



## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти пациентки больницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту смерти 47-летней женщины в больнице Комсомольска-на-Амуре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В следственный отдел по городу Комсомольск-на-Амуре обратилась женщина с заявлением по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи ее родной сестре. Она сообщила, что ее 47-летняя сестра проглотила рыбную кость и 16 октября 2015 года обратилась в городскую больницу №4 города Комсомольска-на-Амуре. Пациентка была госпитализирована. 20 октября 2015 года женщина скончалась. Причиной смерти стало повреждение и дальнейшее воспаление пищевода. По версии следствия, смерть женщины наступила из-за ненадлежащего исполнения работниками больницы своих профессиональных обязанностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1129039>